

私刻假公章,又替多人伪造工作、收入证明

乡镇手机店办出82张信用卡

文/片 本报记者 邢志彬

宁阳县华丰镇一家手机店,做起代办信用卡的业务。许多村民不具备申请信用卡的条件,手机店店主刘某、张某等人先伪造工作证明和收入证明,再通过银行熟人办卡,一张卡收几百到几千元不等的“手续费”。已查实有82张涉案金额200多万。8月13日,嫌疑人刘某被刑拘。



民警展示伪造的工作证明。

为挣300元手续费 手机店兼职办信用卡

宁阳县东庄村范某在家务农,2009年9月的一天,去华丰镇上蒙馆路一家手机店缴话费,店主张某问他要不要办信用卡,可代办。

范某听说信用卡用钱挺方便,见店里有几个人在办,他拿身份证让张某复印。张某拿出一张办卡申请表,让他在工作单位一栏填“华丰镇卫生院”,签名后收了300元“手续费”,承诺办出一张透支额度9000元的信用卡。

范某办完手续觉得不会用也不会还款,想找张某撤回申请。张某却说不能撤回,可以把卡转让给别人。范某一直没收到卡,直到2011年银行两名工作人员找到他家,才知道自己名下的信用卡欠款逾期了。

在张某店里办卡的许女士交了500元,办出一张透支额5000元的

信用卡。

手续全是伪造的 银行愣没看出来

8月14日,记者在宁阳县公安局华丰派出所看到,在两家银行提供的21个有信用问题持卡人名单中,十几个持卡人填的工作单位是“宁阳东庄乡卫生院”和“宁阳县华丰镇卫生院”,警方调查发现,办卡人实际身份多是农民和个体户。

警方调查证实,嫌疑人刘某和张某伪造当地卫生院、矿区多个公章,又伪造工作证明和收入证明提交给银行。记者看到,宁阳某煤矿正版公章是“XX矿业集团有限责任公司XX煤矿”,而伪造的公章是“XX矿业集团有限公司XX煤矿”。

宁阳县公安局华丰派出所所长梁建新说,嫌疑人张某曾在信用社干过临时工,熟悉办卡流程。和

城区单位相比,宁阳一个乡镇的卫生院职工身份不容易核实。再加上张某和刘某在银行有熟人,才能用这些虚假材料办出信用卡。

查出82张假信用卡 涉案金额达200万

办案民警介绍,所有信用卡的邮寄地址都是卫生院,但张某和当地邮局谈好,信件都转送到她的手机店。

民警接到两家银行报案,对持卡人挨个排查,他们办卡渠道都来自张某的手机店。确定了刘某、张某等四人组成的团伙涉嫌妨害信用卡管理,已查实问题卡数量82张,涉案金额达到200万元左右。

8月13日,该团伙刘某被华丰派出所刑拘。在警方催促下,部分持卡人把欠款还给银行。

14日,嫌疑人交代,代办业务范围还涉及其他两家银行,问题卡数量预计超过100张。

三联小区“粪水泡了水表井”追踪 抽走污水重修水表井

本报泰安8月14日讯(记者 赵兴超) 13日,本报报道了三联小区1号楼3单元,刚修好的水表井,遭下水道污水浸泡。当天,环卫部门抽走污水,自来水部门开始重修水表井。

“盼了一个周末,终于来人修好了。”14日,三联社区1号楼3单元刘女士说,13日一早,环卫部门打开污水井,把满是污水的下水道抽干。

环卫工作人员抽干化粪池污水后,又把水表井的污水抽干。工作人员告诉居民,水表井挖掘较深,远低于化粪池污水的高度,因为挖掘面积大,才出现渗漏,需要重修水表井,才能彻底解决。

社区工作人员说,浸泡的水表和水管不再被污染,居民可以放心使用。水表井重修后,不再发生渗漏问题。



走错路

14日,泰山大街与货场路路口往东的非机动车道上,不断有机动车通过,给行人带来安全隐患。 本报记者 赵兴超 摄

假称花五千元赎回笔记本 失主带民警逮住小偷

本报泰安8月14日讯(记者 王鹏 通讯员 刘义志) 泰城一男子刘某盗窃电脑包一个,看到失主发短信称用5000元赎回。与失主见面“交易”时被民警当场抓获。

近日,小丽(化名)骑电动车到东湖夜市买衣服时,忘了电脑包还挂在车把。嫌疑人刘某伺机作案,偷走电脑包骑摩托车逃窜,小丽准备拿钱发现被盗。

被盗后小丽报警,并给电脑包里的手机发短信,说“笔记本里有我单位的重要

资料,急用,愿意付5000块钱赎回”,刘某收到短信见钱眼开答应见面。民警跟随小丽辗转到达刘某约定的几处地点,在泰山广场,民警将刘某抓获并查扣被盗手机、笔记本电脑等价值3000余元的物品。目前,嫌疑人刘某已被泰山区检察院以涉嫌盗窃罪批准逮捕。

检察官提醒,单身女性在夜市逛街时,因人多、嘈杂、光线昏暗造成注意力不集中,应特别注意,贵重物品要随身携带,最好置于身体前方等视线所及的部位。

陪床打个盹,丢了救命钱

男子光脚满楼跑,在电梯里堵住小偷

本报泰安8月14日讯(记者 赵兴超) 14日凌晨,在医院揣着3400元救命钱,肥城的辛先生打了个盹的功夫,找不到钱包。他赤脚跑遍急诊楼,在电梯堵住小偷。

14日凌晨2点多,在泰山医学院附属医院急诊楼,辛先生和一名保安,堵在电梯门口。电梯内,一名神情紧张的男子站在角落。

辛先生说,父亲病重,一周前入院治疗,医药费花了一万多。因为每天陪床休息不好,凌晨1点多,他在急诊楼3楼大厅椅

子上睡着了。“钱包里有3400多元钱,就放在后兜里,一翻身钱包可能露出来了。”辛先生说,1点50分,醒来一摸钱包没了。如果丢了这些钱,父亲就没钱治疗。没顾上穿鞋他就满楼里找。一名护士说,5分钟前有个穿白上衣的男子到处乱转,除此之外没人来过。辛先生赶紧跑到2楼又跑上4楼。

“刚到4楼,电梯闪过一个人影。电梯门还差20厘米就关了,我跑过去把胳膊伸进去,挡住电梯。”辛

先生说,电梯里的人目光躲躲闪闪,穿着和护士形容的一样。到一楼,辛先生冲保安大喊“抓小偷”,男子一时愣住不知所措。

几分钟后,三里派出所民警赶到。男子姓刘,来自邹城,自称14日来泰安找朋友玩,花光钱,想医院病人家属大多带钱,就过来转悠,偷走钱包。

民警提醒,凌晨1点至4点,陪床人员疲惫,个别小偷瞅着这一时间下手。市民应多加防范,遇到问题及时报警。

活动最终解释权归箭牌卫浴·瓷砖所有

TEAM CHINA BASKETBALL 中国篮球队

ARROW 箭牌卫浴·瓷砖 中国国家男子篮球队指定供应商

箭牌18周年庆 抢购3小时

活动时间: 2012年8月18日下午15:00-18:00 限量3折起

光彩店: 8565555 居然之家店: 6377776 精品城店: 8493388